
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE SETEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 03.09.2018.  

 Aos três dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, 

Digníssimo Presidente da Mesa Diretora. De início o Presidente solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos 

Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário, por sua vez, 

registrou a presença e assinatura de todos os Vereadores. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais 

presentes no recinto. Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem 

caso desejam a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 27 de 

agosto. Não houve manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata 

em discussão única, sendo que não houve comentários, e colocada em 

votação, obteve aprovação unânime. Prosseguindo, o Presidente convidou 

novamente o 1º Secretário para fazer a leitura do expediente do dia, no qual 

constou: Indicação nº 32/2018, de autoria da Vereadora Marlei Bieger 

sugerindo que o Chefe do Executivo Municipal, estude a 

possibilidade/viabilidade de se alterar a redação do Anexo IV da Lei 

Complementar nº 025/2010, no que concerne à habilitação profissional exigida 

para o cargo de Atendente de Farmácia, passando a se exigir tão somente a 

apresentação de Diploma de Conclusão de Ensino Médio ou 

Técnico/Profissionalizante, justificando que o baixo interesse e procura nas 

inscrições para o cargo de Atendente de Farmácia no concurso público 

recentemente realizado em nosso Município, pode ter sido em função da 

qualificação profissional exigida. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu 

sequência anunciando que não houve inscrições para discussão de matérias 

do expediente, encerando-se o Expediente do Dia. De imediato o Presidente 

anunciou a Ordem do Dia tendo para segunda deliberação o Projeto de Lei nº 

17/2018, que dispõe sobre o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de 

Origem Animal (SIM/POA), com a Emenda Modificativa nº 04/2018 já inserida, 

e colocou-o em segunda discussão. Não houve manifestações e colocado em 

segunda votação, o projeto obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente 

anunciou que na folha das Explicações Pessoais se inscreveu o Vereador 

Loivo Zoz que dirigiu um apelo ao Executivo para a administração providenciar 

infra-instrutora na área do Centro Esportivo 2 (dois) para possibilitar melhor uso 

e aproveitamento para recreações. Concluída a fala, seguiu-se a manifestação 

na Tribuna Livre, com inscrição do Vereador Donato Lauschner que falou  
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referente “Estatísticas sobre crimes com armas de fogo, legalização e 

conseqüências”. O Vereador apresentou dados estatísticos sobre a presença 

de armas de fogo no Brasil, mortes e outras conseqüências em decorrência. 

Contextualizou o assunto e destacou que quem deve estar bem preparado e 

equipado com armas são as polícias que são as responsáveis pela segurança 

pública. Encerrada a fala, o Presidente finalizou a pauta do dia declarando que 

fica baixado para a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final o Projeto 

de Lei nº 17/2018 para adequação da redação. Que a Indicação será 

encaminhada. Reiterou o convite da Secretaria de Educação aos Edis para 

participar das atividades alusivas a Semana da Pátria. E, sem mais a tratar, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária, no dia 10 de setembro, às 

dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada. 

Tunápolis/SC, 03 de setembro de 2018. 

 

 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                         Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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